VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. YcTaHOBUTB KpenéxHble KPOHLLTENHbI Ne1,
MPUKPENUB X K BYKCUPOBOYHBIM CKODaM MalLuHbI, C
OLHOW CTOPOHbI Yepes BYKCMPOBOYHLIN KPOHLLUTEWH, a ¢
OPYron CTOPOHbI Yepes ycureHHyto wandy M12
bontamu M10x35(40) (He 3artarveas ux).

2. YCTaHOBUTb KpenéxHble KPoHLUTENHbI N2,
NPUKpPEnuB 1x K Banke nepegHero Mocta donrtamu
M10x80 ¢ KpenéxHbIMK nnaHkamu Ne3.

3. TpuKpenuTb 3aLLMTy K YCTaHOBMNEHHBIM KPEnéXHbIM
KpoHLTernHam Ne1 u Ne2 6ontamu M10x20.

4. Bce TOYKM KpenneHnsa 3aTaHyTb.

ALF1109st

KIA Spectra ['on Beinycka: 2004-2011 1. O0bvém gsuratena: all

KomnneKTymee Kon-Bo
Bont M10x80 2 WT.
Bont M10x35(40) 2 WT.
Bont M10x20 4 wr.
Llanba M12 1 WT
LLanda M10 8 WrT.

KpenéxHbie KpoHLWTEWHbI Ne w 2 Wt
e

KpenéxHble KpoHLTEWHbI No2 y 2 W
_e, c

KpenéxHble nnaHku Ne3 2 Wt
‘%
BYKCUPOBOUYHbIN KPOHLUTEWH e
o S~
k_‘ =

Mpoun3BecTi cMasky KpenéxHbix 60NTOB MacioM Unu pyroi

KOHCEDBBLWIOHHOIH HMOKOCTbBHO
JononxutensHan nHdopMauma Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

3almTa KapTepa

Bec sawuthl: 13 Kr

Bec komnnektauyuu: 0.8 Kr
Pasmep 3awutbl: 1070x970x100 A L F E c 0

MomeHT 3aTsakku: M10 - 32 Hm ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANKM 1 ANIOMUHIARA




